

№ 192 (2756)
16 августа 1941 г.
(Суббота)

КОЛОХОЗНАЯ ПОСЕЛКА

Орган Воскресенского района ВКП(б) и райсовета Горьковской области
Цена № 8 коп.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО (Из вечернего сообщения 13 августа)



Грозна атака пштыков!
Бегут фашистские войска—
Врагов пштычка выкола—
Бьются от русского пштычка!

Картинка работы художника Волкова и Доржова.
[... Доржов ТАСС]

ЗАМЕЧАТЕЛЬНОЕ ДЕЛО

Из дома в дом, из укрежденной в укрежденное ходит дохозяйки-патрутки. И в каждом доме получают радужную ветростарости. Все граждане лагерей старости сать как можно больше количество дома черных и цветных металлов. И у сборщиков и у сдающих дом одно стремление—помочь Красной Армии разбить проклятую гитру—фашизм.

Гражданка Рыбина Наталья Павл. села в фонд обороны юскее серебряных платинки, Стрелков Александр Федорович отдал два медных полевеничка, старушка Селезна отдала серебряные крышки от посуды. Домашние хозяйки «дают медные талы, подковы, чайники и другие принадлежности домашнего обихода. Гражданка Полева сдала 2 кг. меди.
Женская бригада в составе Пшешинной, Калочников, Ту...

Заканчивают сев озимых

К концу близится озимый сев в Ботуловском, Волхово, Бумуткинского сельсовета. На сегодня сев посеяно раки 36 гектаров, из плана 50 гектаров. Семен П. Т. Морозов при хороших качестве работы скелдиному порку выполняет на 130 процентов.
Сев озимых и уборку раки колхозники решили закончить к 18 августа.
В Будашкинском волхоко

Развернули сев

Озимый сев в волхоках Галибалинского сельсовета в разгаре. В Докучинском промхоко «Новый путь» на полях работают 5 новых сеялок. Засеяно 50 гектаров.
8 августа начали сев в Беоходворинском сельхозотряде имени Бройер пштычек. Посеяно 24 гектара пшеницы и раки. Массовый сев раки идет и в Трудяцкинском волхоко имени Сталина.
В Галибалинском волхоко «Делетакта» на вышло 4 сеял...

Посеяно 20 гектаров

Бурдонский волхоко «Свободный труд», Воскресенского сельсовета, за 4 дня посеяло 20 гектаров озимых. Сеян П. С. и И. А. Моряхин. Сев...

В течение 13 августа наши войска вели бой с противником на Кестовском, Старо-Русском, Смоленском, Белоозерском направлениях. Несколько дней наших войска оставалась гор. Смоленск.
Наша авиация продолжала наносить удары по войскам противника и атаковала его аэродромы.

В течение 14 августа наши войска вели ожесточенные бои с противником на всем фронте от Лепинского озера до Черного моря. На южном направлении наши войска оставили город Кировград и Перновск.
Наша авиация во взаимодействии с наземными войсками продолжала наносить удары по войскам противника и уничтожала авиацию его аэродромов.

За 13 августа сбита в воздушных боях и уничтожено на аэродромах 74 немецких самолета. Наши потери — 27 самолетов.

В Балтийском море нашим кораблям потоплена немецкая подводная лодка.

Подводная лодка «А» краснознаменного Балтийского флота, действуя на коммуникациях противника, потопила немецкий танкер водоизмещением в 15 тысяч тонн. Много чинов, выжили в плавании экипаж советской подводной лодки. Морика Бительно несли разведательную службу, сообщая командованию данные разведки. Нужна была особая осторожность, так как эти люди довольно охваченными войском моря часто летали фашистские самолеты. Свежий воздух удавалось дышать только ночью, когда лодка на несколько часов поднималась на поверхность моря. В одну из таких ночей сигнальщики Петручки ронское судно шло с топливными огнями параллельным курсом с подводной лодкой. Лодка мгновенно была отдана команда: «Срочное погружение!» Лодка ринулась навстречу врагу. Через 10 минут лодка была готова к тапворам. Раздался команда: «Души врагов!» Пилот. Лодка сорвалась. Торпеды, выпущенные торпедистом Манюевым, попались в цель. Командир резко изменил курс лодки. Раздался взрыв. Торпеды метно поразили вражеское судно. Через несколько минут оно оторвался от плавания. На море стало светло, как днем. К пштычком танкеру приближались фашистские самолеты. В бессильной ярости немецкие самолеты сбросили в море до десятка глубинных бомб, и ни один из них не прицелился в брда нашей лодки. Отважные советские подводники, выходящие силой духа, вновь продолжали зорно нести свою службу в широком квадрате Балтийского моря.

На их работу раки И. Курочкин, Ф. Чакаев, И. Шарманов, К. Нефедов. Они посеяли соргопору раки и пшеницу на семирных участках площадью в 25 га. Начали сев тракторами. На газогенераторном тракторе работает тракторист Мих. Чачин. Он прицепил к трактору две двадцатичетырех и одну семирную сеялки. Сев идет быстро и высококачественно.
Вл. Полев
двигено нормами перевыполнил, засеяно по 2,5 гектара, вместо двух по норме.
В. Моряхин. Красноварийский-разведчик во

За 12 августа уничтожено 43 немецких самолета. Наши потери—35 самолетов.

В Балтийском море нашей подводной лодкой потоплен немецкий танкер водоизмещением 15 тысяч тонн.

Отважные раки 13 августа перервали очередное провокационное

Вечернее сообщение 14 августа гласит с младшим лейтенантом Климковым етолкувался в тылу врага с группой немцев. В завладелась боем отряд разведчиков уничтожил около 150 фашистских солдат. Метно раздала врага пулеметчик Вершинин. (Из одного отгем своего пштычка уничтожены не менее 25 немцев.

На советский пассажирский парохоз, доставлявший 300 пассажиров в город К., вылетели три фашистских истребителя бомбардировщика «Ю-88». Немцы сбросили большое число бомб, но только одна из них попала в железную переборку надстройки корабля, пробояла палубу и достигла машинного отделения, но не взорвалась. Среди пассажиров парохоза было несколько командиров Красной Армии. Они отырали по вражескому самолету дружный огонь из ручного пулемета и винтовок и сбив фашистский бомбардировщик. Два других—пропустили сражаться. Парохоз благополучно прибыл в город К.

Активность партизан, действующих в глубоким тылу противника на Юго-Западном направлении, возрастает с каждым днем. За несколько последних дней партизанские отряды совершили несколько крупных вылетов на фашистские части. Недалеко от города К. партизаны из отряда «Победа за нами» разгромил роту немцев. Убито 60 германских солдат. Войны отряда захватили два пулемета, один автомат, 80 винтовок, 13 минометов и значительное количество боеприпасов. В районе С. партизаны под командованием тов. М. распустили большой отряд немецких военнослужащих. В бою убито 10 немецких солдат и один офицер. Партизаны захватили оружие и военные опера...

Сейчас партизаны уничтожают до сих пор не удалось, так как никто из местных людей не соглашается с нами бороться. На предмете есть несколько человек, на которых можно положиться. Они также не прочь бы занять посты в захваченной, но бояться своих же. Некоторых желающих говорить по-немецки, но приказывают, что не понимают их слова. Согласно инструкции, все трудоспособное население от 10 до 65 лет взято на учет. Выделены обязательная трудовая повинность. Все (Обновлено на 9 стр.)

Действующая Красная Армия



Фашистский самолет, сбитый отважными советскими летчиками. Фото М. Волжанинова. Фотографы ТАСС

